

Лето в разгаре!!!

Во время оздоровительной смены в оздоровительном лагере в режиме дня предусматривается максимальное время для пребывания детей на свежем воздухе в целях использования естественных природных факторов для их оздоровления.



Ежедневно проводится утренняя ритмическая гимнастика, состоящая из комплекса физических упражнений для развития детей. С особым энтузиазмом ребята принимают участие в командной игре в футбол, в подвижных играх и эстафетах.



Особое внимание уделяется организации прогулок.



Коллективные прогулки и экскурсии являются наиболее подходящим средством для формирования у детей правильного эмоционального глубокого понимания моральных ценностей и принципов здорового образа жизни. Ребята много времени находились на свежем воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводятся на улице.

Коллективные прогулки и экскурсии являются наиболее подходящим средством для формирования у детей правильного эмоционального глубокого понимания моральных ценностей и принципов здорового образа жизни. Ребята много времени находились на свежем воздухе, большинство игр и спортивных занятий проводятся на улице.



Так же особое внимание уделяется профилактической беседе по ПДД с элементами игры. В рамках профилактических мероприятий воспитатели провели для ребят лагеря квест-игру по ПДД «Весёлый пешеход». Ребята проходили станции под названием: «Безопасная дорога», «Перекресток загадок», «Страна дорожных знаков», «Весёлый автомобиль», «Азбука пешехода», объединённые общей тематикой, на каждом из которых дети выполняли задание на знания ПДД, сигналов светофора и



кресток загадок», «Страна дорожных знаков», «Весёлый автомобиль», «Азбука пешехода», объединённые общей тематикой, на каждом из которых дети выполняли задание на знания ПДД, сигналов светофора и



дорожных знаков, составляли картины из пазлов. В целом квест-игра прошла весело и динамично, получилась эмоционально насыщенной, дети получили массу положительных эмоций и, конечно, профилактическую пользу.



Перед закрытием оздоровительного лагеря состоялся большой концерт *«До скорых встреч»* – мероприятие, посвященное закрытию смены. Ребята проявили свои творческие способности, умение держаться на сцене, фантазию, эстетический и художественный вкус. Самые активные были награждены медалями, а концерт создал тёплую атмосферу прощания с лагерем. Юные артисты порадовали всех своими выступлениями.

В процессе организованной работы в летнем оздоровительном лагере дети получили массу удовольствий, заряд бодрости и энергии.



**ДО
НОВЫХ
ВСТРЕЧ!**